

今天,30家金融机构齐聚太原街,就等你啦

理财大集隆重开场 数百种产品任你选

今日上午9点,以“我奋斗,我幸福”为主题的第三届沈阳社区理财节开幕式暨理财大集,在百年步行街——太原街步行街中兴大厦门前隆重举行。“e保有约”、中粮可口可乐“520”女性创业系列活动也将同步启动。

当天,太原街步行街将汇集全城最好的金融机构,向市民献上数百种金融理财产品。第三届沈阳社区理财节由沈阳晚报联合辽宁省理财规划师协会主办;开幕活动由太原街道办事处、中粮可口可乐辽宁(北)饮料有限公司协办。

优质金融机构汇聚太原街

开幕现场,30家银行、保险、证券、互联网金融机构联合奉献给沈城市民一场“理财盛宴”,展示数百种优质的金融产品。其中,不仅有工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、交通银行、光大银行等国有银行,还有招商银行、邮储银行、华夏银行、民生银行、中信银行、浙商银行、盛京银行、大连银行、营口银行等股份制银行和城商行;保险机构则有平安人寿、中国人寿、中荷人寿、生命人寿、中意人寿等,还有靠谱集团、国投金服等财富管理公司。

在活动现场,市民还可参与各家金融机构组织的各项互动活动,抽奖、领礼物、玩游戏……等你来哦。

沈晚理财俱乐部入会有礼

本届社区理财节将是沈城的一次大规模的金融机构盛会。只要您来,就有机会在理财大集上找到适合自己的理财产品。在理财大集现场,沈晚理财俱乐部将会在会场招募会员,入会均有精美礼品赠送。当天,沈晚理财俱乐部将提供纸质会员证。

沈阳晚报理财俱乐部是沈阳晚报为读者打造的一个理财服务平台,只为俱乐部会员服务,提供相对安全的理财产品,提供相关的信息咨询、理财讲座、理财项目风控解析、投资项目考察、行业高峰论坛以及会员投



资经验交流分享等服务。此外,泰康养老“e保有约”也将在现场开设特别专区。

评最佳理财团队理财产品

第三届沈阳社区理财节旨在让优质金融机构走进社区,增强沈城市民的金融意识。活动还将评选最佳理财团队和最佳理财产品。获奖名单将在沈阳晚报公布。

“评选最佳理财团队和最佳理财产品是社区理财节的重要环节,这些团队和理财产品,将成为社区理财活动的亮点。”辽宁省理财规划师协会秘书长钱维军说。

开幕式之后,沈阳晚报和辽宁省理财规划师协会将共同选派优秀的理财规划师和最佳理财团队一起走进百家优质社区,进行公益理财宣讲活动。届时,沈阳电影有限公司电影大篷车也将与各大金融机构一起,走进百家优质社区。

沈阳晚报、沈报融媒记者 梅天馨 摄影记者 王勇

余额宝T+0赎回额度将降至每日1万元

短短一年内,余额宝迎来了第六次调整。

14日,余额宝发出公告,从6月6日零点开始,余额宝转出到银行卡当日快速到账额度有所调整,从每日限额5万元调整到1万元;转出到银行卡普通到账服务(第二天到账额度)及消费支付等不受影响。

余额宝方面人士表示,额度调整只涉及转出到银行卡的快速到账服务。用户如果使用普通到账,也就是转出资金在一个交易日后到账的服务,不存在额度限制,其他服务也均不受任何影响。据了解,余额宝转出到银行卡当日快速到账是余额宝推出的一项增值服务,也是货币基金行业比较常见的一项服务。用户通过快速到账服务将货币基金份额赎回到银行卡,能够在当天,最快在2小时内即可到账。

分析人士认为,从公开数据看,余额宝户均金额仅为3000多元,所以这次调整对大部分用户没有影响。事实上,作为货基规模最大的货币基金,这已经是余额宝在最近1年内的第六次调整。该业内人士认为,规模较大的货币基金主动进行不断调整,对全行业是一个示范,有利于进一步降低行业风险。

综合

行情

A股回调 两市成交温和放大

经历了连续两个交易日的反弹后,16日,A股回调,不过,主要股指跌幅有限。与前一交易日相比,沪深两市成交温和放大,总量超过4000亿元。

当日上证综指以3180.23点小幅低开,全天在阴线区域弱势运行。盘中沪指摸高3191.95点后震荡走低,收报3169.57点,较前一交易日跌22.55点,跌幅为0.71%。深证成指收报10701.32点,跌46.67点,跌幅为0.43%。创业板指数收报1846.67点,跌幅为0.61%。中小板指数收报7392.62点,跌幅为0.19%。

沪深两市大部分个股收跌,千余个个股上涨。不计算ST个股和未股改股,两市30多个个股涨停。

与前一交易日不足3800亿元的总量相比,沪深两市成交温和放大,分别为1746亿元和2273亿元,合计超过4000亿元。 新华

“振兴东北企业经济发展项目”最后一期开售

预期收益为8.5% 往期业绩佳

“振兴东北企业经济发展项目”预期收益为8.5%,期限为12个月,起投额度为3万元。具有产品收益稳、往期业绩佳、项目运行良好的特性,可保障准时足额付息。前三期额度已被抢购,今起第四期开始销售,这也是最后一期,有认购需求的会员请把握最后机会。

最后一期开售 预期收益8.5%

针对沈阳晚报理财俱乐部会员发售的“振兴东北企业经济发展项目”,前三期额度已被全部抢购。今起,第四期开始销售,预期收益8.5%,期限为12个月,这也是“振兴东北企业经济发展项目”最后一期。

发售方透露,在前三期的过程中,已经将资金按照预定计划投出,目前项目均运行良好,实现了收益稳、安

全运行的平稳态势,不仅可以保障准时足额付息,而且会员的理财本金也安全有保障。

“振兴东北企业经济发展项目”第四期预期收益仍然为8.5%,期限为12个月,起投额度为3万元。为回报沈阳晚报理财俱乐部会员,凡成功认购者,依旧赠送礼物一份。

往期业绩佳 项目运行平稳

“振兴东北企业经济发展项目”销售势头一直保持良好的,所投资的项目,皆为东北振兴“十三五”规划中所提及的行业项目。部分会员不仅将利息复投到“振兴东北企业经济发展项目”中,而且还在原来的基础上增加了投资额度,足以证明“振兴东北企业经济发展项目”的稳定、良好运行,收益可以得到持续保障,是增强理财会

员的信心的根本保障。

“振兴东北企业经济发展项目”所募集的资金,主要投向于优质上市企业,并且优先投向于国家发改委关于东北振兴“十三五”规划中所提及的行业。据了解,主体信用评级不低于AAA级别的辽宁系地方债、中粮系公司债、国电系企业债的极优质短期融资券也在投向范围内。

有理财意愿的会员,可以先通过热线预订,或到沈阳晚报“振兴东北企业经济发展项目”理财专区办理。办理理财、入会会员,需持身份证、银行卡前往沈河区北三经街67号沈阳晚报广告部一楼大厅“振兴东北企业经济发展项目”专区现场咨询、认购。

咨询电话:31017467;15009889297